



扫一扫二维码
加微信车友公众号
了解更多精彩资讯

车险改革后保费下降了?

经过一系列预热之后,新的车险综合改革已经实施。普遍认为,在费率调整后,商业车险基准纯保费水平下降了40%,签单保费下降14%。与此同时,各保险公司原本就提供的15%至30%的折扣仍继续执行。累加起来,个人车险参保费能降低50%以上。



(资料图片)

新车险系统已经上线

笔者登录国内知名保险公司APP,进入“车险平台”进行报价。仔细比较险种和保额后发现,新的车险系统已经上线。最为明显的改变是,在商业险中,三者险的保额上限已经提升到1000万元,此前是500万元。在车险条款里,保险公司也用清晰的表格注明了改革前后的变化。

以交强险为例,交强险有责总责任限额从12.2万元提高到20万元。其中,死亡伤残赔偿限额从11万元提高到18万元,医疗费用赔偿限额从1万元提高到1.8万元,财产损失赔偿限额维持0.2万元不变。无责任赔偿限额按照相同比例进行调整,死亡伤残赔偿限额从1.1万元提高到1.8万元,医疗费用赔偿限额从1000元提高

到1800元,财产损失赔偿限额维持100元不变。

而在商业险环节,车损险责任进一步扩展,全面涵盖机动车全车盗抢、玻璃单独破碎、自燃、发动机涉水、不计免赔率、无法找到第三方特约等保险责任。与此同时,改革之后,还取消了事故责任免赔率,删除了地震及其次生灾害等容易发生争议的免赔条款。更为关键的是,改革后还新增了附加险,比如附加车轮单独损失险、附加医保外用药责任险。

总结下来,此次车险改革是保险责任增加,车险条款表达也更加简洁、清楚,删除容易引起争议的条款。一位车险业务员告诉记者,从9月初,他们就一直在加班。一方面是熟悉新的车险系统,避免差错;另外一方面是学习新条例,牢记改革前后有哪些不同。“我们内

部认为,新车险更能够履行车险的社会功能和作用”。

交强险保费略涨 商业险保费降

笔者通过手机APP端,给一辆10年车龄的车辆购买保险。在过去一年中,该车没有发生交通事故,也无违章。所以,不存在有影响保险费率的因素。

2019年,该车交强险系统计算之后,需要缴交的交强险费用是665元。而在新系统当中,计算出来的交强险费用是855元——增加了190元。在2019年,该车购买200万元三者险,需要支出1883元的保费。在新系统中,同样是200万元三者险,却只需要缴交587.83元的保费。在2019年,由于没有连续购买车损险,该车要购买车损险,需要“验车”。但在新系统中,笔者留意到,车损险可以购

买,并有相关的报价。

简单计算下来,同样是购买“交强险+200万元三者险”,改革之前,需要支付的费用是2548元。改革之后,用户需要支付费用则变成1442元——两者相差1106元。不过,之前购买商业险有比较大幅度的折扣。以该车购买的200万元三者险为例,可打6.8折。改革之后,三者险是否还有如此大幅优惠,还有待考证。但即便改革之后,商业险折扣幅度降低,甚至没有,消费者在保费上的整体支出是降低的——这是可以确认的。

数据显示,2019年,全行业共承保汽车2.8亿辆,保费收入8188亿元,车险在财产保险业务占比63%。某险企人士告诉记者,新车险实施之后,他们内部测算,家用车的保费可能会有40%左右的降幅。保费下降,并非是以减少保险责任为代价。相反,保险责任反而增加了。

费改后,车险最好保全保足

交强险一定要买,这是毋庸置疑的,商业险则可以选择。商业险保费大幅降低,对于车主而言是个好消息。在采访中,多位保险行业人士认为,车主以前为了省钱,会减少购买商业险的险种;现在大可不必,购买的险种可以多点,保额可以高点。以三者险为例,100万元保额显然不够,至少200万元,甚至是500万元。车在马路开,发生什么样的意外都有可能。以前,如果撞上一辆千万级豪车,赔付就有可能让你“倾家荡产”,因为保险不能提供那么高的保额。现在三者险最高可保1000万元,撞了豪车不用担心倾家荡产,可走保险。(周伟力)

行业资讯

9月份我市房价环比微涨

国家统计局20日发布2020年9月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,赣州新建商品住宅价格环比上涨0.2%,二手房环比上涨0.5%。

与上月相比,赣州新建商品住宅价格环比上涨0.2%,与去年同期相比,上涨4.3%。其中90平方米及以下环比持平,同比上涨2.6%;90-144平方米环比上涨0.2%,同比上涨4.6%;144平方米以上环比上涨0.4%,同比上涨4.8%。

与上月相比,赣州二手住宅价格环比上涨0.5%;与去年同期相比,上涨4.3%。其中90平方米及以下环比上涨0.4%,同比上涨4.4%;90-144平方米环比上涨0.8%,同比上涨4.8%;144平方米以上环比上涨0.2%,同比上涨3.4%。(来源:晒房网)

纯电动微型汽车热销

中国汽车工业协会最新数据显示,纯电动微型汽车五菱宏光MINI EV 9月凭借20150辆的零售销量,再度登顶中国新能源车销量第一,这一汽车销售市场“黑马”的出现,正在重构中国新能源汽车市场格局。补贴退坡之后,新能源汽车中高端市场正处在转型的阵痛期,纯电动微型汽车却受到消费者的青睐,成为新秀。

受纯电动微型汽车热销市场行情带动,长安新能源、上汽荣威、奇瑞新能源等车企今年都推出与五菱宏光MINI EV同类型的纯电动微型汽车。车企在纯电动微型车领域的扎堆竞争,凸显对这一细分市场的认可。

“微型、经济型车可以更好地满足中低收入群体的出行需求,三、四线城市和农村市场有非常强烈的需求。”国家新能源汽车创新工程项目专家组组长王秉刚认为,今后,中国新能源汽车将向豪华车和经济小型车两极发展,而相较豪华车,微型、经济型车市场空间更为广阔。

(来源:中新网)



(资料图片)

购买车险四大注意事项

选好保险代理人

在预算有限的情况下,投保车险可以按照第三者、车损、盗抢、不计免赔和其他附加险的顺序进行投保。在投保主要险种后,如果经济条件允许,可以考虑玻璃单独破碎(人保车损险中已纳入玻璃单独破碎责任)、自燃、车上人员责任险、车上货物责任险、车身划痕险等。在购买渠道的选择上,消费者应当选择信誉好的保险公司和代理人,不仅要弄清车险销售机构是否具有合法资格,还应了解各公司提供服务的内容及信誉程度。

仔细阅读条款

在购买车险时,要仔细阅读车险条款,尤其是保险责任免除条款。消费者询问所购买的车险条款是否经保监会批准,并认真了解条款内容,重点关注保险责任、除外责任和特别约定、被保险人的权利和义务、免赔额或免赔率的计算、申请赔款的手续、退保和折旧的规定以及保险公司是否对于除外责任做出说明、是否提供附加险对除外责任进行承保等。很多人只把车险作为一项上牌前必须履行的义务来看待,或者只是听保险销售员的介绍,投保时根本不看保单条款,只在出险时才

把保单翻出来,才发现有问题。

弄清费用如何计算

投保车险的费用计算非常重要,消费者应当关注其费率是否与保监会批准的费率一致,了解保险公司的费率优惠规定和无赔款优待的规定,并了解赔偿金额的计算。如果对于条款内容或保费计算有疑问,可以要求保险公司销售人员或者代理人进行解释。因为在发生保险事故后,和保险公司进行交涉时,主要就是两个问题,即保险公司是否进行赔偿和赔多少,这两个问题基本上取决于保险合同中规定的理赔方式和保险金额。

售后服务很重要

由于新车险提供了众多的差异化产品,消费者应该选择多家保险公司的产品进行比较,主要在价格、条款、理赔责任等方面。价格虽然是一个重要的考虑因素,但保险公司提供的服务也一样重要。判断一种保险产品的价格是否合适,主要应该看它保障的风险责任有哪些、范围有多大。比如,有些保险公司规定受保险车辆所载货物、车上人员意外撞击属保险责任,而有些保险公司就规定不属于;有些公司规定对车身划痕损失进行保险,而有些公司就没有这个规定。(阿辉 整理)

阿辉跑腿 帮您选车

车险作为有车一族再熟悉不过的保险类型,始终是司机朋友们贴心的保护神。对于一

般的私家车来说,上保险要根据自身情况设计,根据用车的特点以及所处的用车环境来选择差异化的产品。那么,购买车险时有哪些注意事项呢?

“阿辉跑腿 帮您选车”栏目,专业为您挑好车,第一手的资讯、第一手的优惠;如果近期您想看车,只要一个电话,阿辉将帮您跑到底,详询:15807975192(微信同号)。

楼市观点

四季度房价或以稳为主

今年的“黄金周”,楼市成交“热过去年”。

贝壳研究院9日发布的数据显示,今年黄金周二手房市场比去年明显升温。业内专家表示,调控政策使真正意义上的“金九银十”很少出现。在严格调控导向背景下,预计四季度房价整体运行仍将以稳为主。

楼市活跃度提升

贝壳研究院数据显示,重点18个城市二手房日均交易量比去年同期增长50%。新房方面,2020年黄金周全国重点城市28个城市成交套数和面积同比2019年黄金周分别增长14%和12%,总体市场恢复至往年同期成交量水平。今年国庆期间成交均价也比去年同期上涨,重点18个城市二手房成交均价同比上涨12%左右。上海、广州、烟台、合肥、

南京等城市价格同比涨幅较大。

“从目前市场趋势看,楼市的活跃度明显提升。”中原地产首席分析师张大伟表示,国庆节市场因为网签数据并非当下真实成交,实际数据滞后,但整体看,大部分城市成交量依然明显出现了同比上涨的现象,一二线城市市场继续维持温的表现。

房价整体运行平稳

自7月以来,中央及地方房地产调控政策持续收紧。9月,各地政府继续灵活因城施策稳楼市,多地加码楼市调控,调控范围不断扩围,政策内容涵盖限购升级、限售、住房信贷收紧、金融监管加强等方面。

楼市调控持续收紧背景下,9月百城新建住宅价格指数环比涨幅收窄。根据中国房地产指数系统百城价格指数,2020年9月,百城新建住

宅均价15643元/平方米,环比上涨0.24%,涨幅较上月收窄0.26个百分点;同比上涨3.26%,较上月收窄0.08个百分点。

中指研究院预计,四季度全国房地产市场将呈现“市场规模小幅调整,新开工积极性放缓,投资增速保持较高水平”的局面。调控收紧下需求理性回归,市场规模将在周期作用下回归调整通道,房价整体运行仍将以稳为主。

张大伟认为,四季度市场有望继续冲高,但涨幅也会维持在温的程度。他指出,大部分城市的调控政策主要是抑制市场的过热,平稳市场为目标,不足以导致市场出现全面性降温的表现。国庆节因为长假原因,大部分开发商都增加了供应量,有望影响10月市场成交量继续高位运行。(孙红丽)

全新宝典 创富宝典

强劲省油
• 汽油1.8L, 柴油2.5T GTDI 发动机
• 涡轮增压+中冷技术, 双连续可变VVT
• 博世技术保障, 优化整车阻力超强控油

20年 利率
发动机终身质保

承载更强
• 车身高强度钢板用量占比达41.5%
• 选择SMC货厢, 车身防腐蚀
• 7片后板簧, 货厢更大、更长, 整车承载1T以上

重塑舒适
• 全系标配皮质座椅
• 主副驾驶安全气囊
• 8档空调配后出风口

全球供应
• 采用福特全球开发流程GPDS, 老牌品质有保障
• 全球一流供应商体系, 品质靠谱, 真保险

赣州江铃汽车销售服务有限公司
地址: 赣州经开区迎宾大道中段工业一路
销售热线: 0797-8309088
24小时服务热线: 0797-8309055

赣州福铃(南康)
赣州江铃赣县分公司
赣州江铃于都分公司
信丰方圆

销售热线: 0797-6699866
销售热线: 0797-4412559
销售热线: 0797-6416199
销售热线: 0797-3339688